

正誤表

『月刊ナーシング 2022年1月号 (Vol.42, No.1)』におきまして、誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

(2022年8月8日作成)

訂正箇所	誤	正
p.51 図4右写真 (新製品)	経鼻胃管(メス) 注入器(オス)	経鼻胃管(オス) 注入器(メス)

(学研メディカル秀潤社)